
Монографія кандидата історичних 
наук, старшого наукового співробітника 
Науково-дослідного інституту політич-
ної регіоналістики Ужгородського націо-
нального університету Тетяни Сергієнко 
є першою узагальнюючою історичною 
роботою у словацькій та українській 
історіографії з комплексним аналізом 
українсько-словацького міждержавного 
співробітництва в період 90-х років ХХ – 
початку ХХІ століть.
Напередодні Дня дипломатичної 

служби України наукове дослідження 
українського експерта, яке вже привер-
нуло увагу науковців і громадськості в 
Україні та Словаччині, було презентова-
не у Посольстві України в Словацькій 
Республіці. На презентацію були запро-
шені депутати Парламента СР, пред-
ставники міністерств і відомств Словач-
чини, активісти української національ-
ної громади в Словацькій Республіці, 
журналісти провідних словацьких мас-
медіа. У заході брали участь українські 
дипломати, експерти й науковці.
Про історію, сучасність і перспекти-

ви розвитку взаємин між Україною та 
Словаччиною, які в 2013 році у січні 
відзначили 20-ту річницю встановлен-
ня дипломатичних відносин, а в черв-

ні–  20-річчя підписання міждержавного 
Договору про добросусідство, дружні 
відносини і співробітництво, йшлося у 
виступах як автора монографії Тетяни 
Сергієнко, так й інших експертів, серед 
яких – директор Регіонального філіалу 
Національного інституту стратегічних 
досліджень в м. Ужгороді, заслужений 
діяч науки і техніки України Світлана Мі-
тряєва, співголова Українсько-словаць-
кої Ділової ради, віце-президент Торго-
во-промислової палати України, прези-
дент Закарпатської ТПП Отто Ковчар.
Ключовим елементом виступів укра-

їнських і словацьких учасників презен-
тації була переконаність у незмінності 
євроінтеграційного курсу України, необ-
хідності продовження системних еконо-
мічних та суспільних реформ. Як пов-
ноправний член Євросоюзу, Словач-
чина готова і надалі всебічно сприяти 
Україні у її прагненні стати невід’ємною 
складовою сучасної Європи. Тож логіч-
ний розвиток та зміст словацько-укра-
їнських взаємин спрямовуватиметься 
насамперед на підтримку поступового 
входження нашої країни до європей-
ського простору.
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У Посольстві України в Словаччині
презентовано монографію про становлення
і розвиток українсько-словацьких взаємин


